



سال سیزدهم شماره ۳۴۴ | پنجشنبه ۲۶ بهمن ماه ۱۳۹۴ | ۶ خرداد ۱۳۹۸ | ۱۸ آذر ۲۰۰۷

برگزاری نمایشگاه اختصاصی جمهوری اسلامی در قرقیزستان

نمایشگاه اختصاصی کالاها و خدمات جمهوری اسلامی با محوریت خراسان رضوی در شهر «اوش» قرقیزستان برگزار می‌شود. به گزارش ایرنا، فرامرز سلطانی، مدیر این نمایشگاه با اعلام این خبر افزود: این نمایشگاه ۲۸ مهرماه با حضور مقام‌های خراسان رضوی و قرقیزستان اهداف معرفی توان صادراتی، پیوسته در حوزه خدمات فنی و مهندسی گشایش می‌یابد.

چه رنگی هستی؟



وی افزود: این نمایشگاه در فضایی به متراژ ۴۰۰ متر مربع در پی توافق استاندار خراسان رضوی با مقام‌های قرقیزستان و با مشارکت تشکیل‌دهنده‌های صادراتی در بخش‌های مختلف کشاورزی و بازرگانی، زمینه‌های سرمایه‌گذاری مشترک تولیدی، استانی و کشوری به مدت ۵ روز در شهر اوش برپا می‌شود. به گفته سلطانی، در حاشیه این نمایشگاه که بیش از ۲۰ شرکت حضور دارند،

به اطراف خود نگاه کنید، رنگ‌ها همه جا هستند و ما را احاطه کرده‌اند. در حقیقت ما زندگی را از دریچه رنگ‌ها، شکل‌ها و البته صداها درک می‌کنیم. ما از رنگ‌ها تأثیر می‌پذیریم و حتی بر مناسباتی که به رنگ‌ها داریم، بخشی از وجودمان را ارائه می‌کنیم. بنا به نظر برخی روانشناسان، نمایی ما به رنگ‌های مختلف، ظاهر کنده ژن مخفی نهفته در وجودمان است؛ پژوهش‌های دانشمندان حاکی از آن است که رنگ‌ها همان گونه که بر روح انسان تأثیر می‌گذارد، به جسم‌ها هم تحت تأثیر قرار می‌دهند و هر یک از رنگ‌ها اثر درمندی محسوسی بر بدن انسان دارند... << صفحه ۴

با هماهنگی سفارت جمهوری اسلامی در قرقیزستان و همکاری اتاق‌های بازرگانی ۲ کشور و نماینده سازمان توسعه تجارت همایشی با حضور فعالان اقتصادی بخش خصوصی برگزار می‌شود. وی هدف از برپایی این همایش را بررسی و تبادل نظر پیرامون زمینه‌های توسعه سرمایه‌گذاری و همکاری‌های مشترک در کشور دانست.

اوقات شرعی استان: اذان صبح فردا ۴:۱۷ • طلوع آفتاب فردا ۵:۲۱ • اذان ظهر ۱۱:۱۷ • غروب آفتاب ۱۶:۵۲ • اذان مغرب ۱۷:۱۰ • نیمه شب شرعی ۲۲:۴۴

ممنوعیت ورود طلای خارجی به خراسان رضوی

گزارشی به مناسبت روز تربیت بدنی

حضور ۳ هزار ورزشکار در خراسان رضوی

خراسان رضوی آبان ماه میزبان ۳ هزار ورزشکار از اقصای نقاط کشور در جشن میلاد امام رضا علیه السلام می‌شود. کمپین تیم‌های ورزشی کشور در ۱۵ رشته ورزشی در مسابقات جام میلاد رضوی که از ۲۱ آبان ماه آغاز می‌شود شرکت می‌کند. یکی از مهم‌ترین برنامه‌های سازمان تربیت بدنی استان قدس رضوی، آغاز عملیات سازمان ورزشی شهرک شهید رجایی مشهد است که در زمینه به مساحت ۷۵ هزار متر مربع بعد از ۱۵ ماه کار کارشناسی و چند فاز، در سال‌های آینده به صورت جداگانه به بهره‌برداری خواهد رسید.



اعطای بورس تحصیلی به دانشجویان دوره دکترا دانشگاه فردوسی

۲۰۰ هجین صفحه <<

خسرو منعمی سرپرست ابومسلم شد

مهندس خسرو منعمی به عنوان سرپرست جدید تیم فوتبال ابومسلم خراسان معرفی شد. ۲ هجین صفحه <<

طرح بزرگ کتابخوانی در پارک‌های مشهد

به سهولت قرار گرفتن کتاب‌ها در اختیار علاقه‌مندان و قرار ندادن هیچ‌گونه مانعی در نزد کتابدار از مزایای این طرح است که افراد را بیشتر به سمت خود مجذوب می‌کند. ۲ هجین صفحه <<

تسهیلات بنگاه‌های زودبازده برای دفاتر خدمات مسافرتی

امکان استفاده از تسهیلات بنگاه‌های زودبازده برای دفاتر خدمات مسافرتی در استان خراسان رضوی فراهم شد. ۲ هجین صفحه <<

وانت پارک‌ها در مشهد جریمه می‌شوند

۲ هجین صفحه <<

بهبودبختی، حامی کودکان بی سرپرست

۲۰ درصد کودکان بی سرپرست و بدسرپرست کشور در مراکز شانه‌زوی استان خراسان رضوی نگهداری می‌شوند و سازمان بهبودبختی خود را حامی تمام این کودکان می‌داند. به‌رسانه بی‌سرپرستی که کودکانی که در مراکز شانه‌زوی زندگی می‌کنند ماهانه ۸۰ هزار تومان و به کودکانی که از سوی بستگان سرپرستی می‌شوند ماهانه ۴۰ هزار تومان پرداخت می‌کند. ۲ هجین صفحه <<



ابطال ۲۲۰ میلیارد ریال مناقصه در خراسان رضوی

یکهزار و ۴۸۰ شکایت به سازمان بازرسی استان‌های خراسان رضوی رسیده است و بیش از ۲۲۰ میلیارد ریال مزایده و مناقصه در خراسان رضوی در این سال ابطال شده است. به گزارش مهر، حجت‌الاسلام حسن درویشیان، مدیر کل بازرسی خراسان رضوی و شمالی با بیان این مطلب گفت: از ۷۸ مورد بازرسی صورت گرفته در طی این مدت ۲۸ بازرسی به صورت موردی، ۲۸ بازرسی به صورت مستمر، ۸ بازرسی نظارتی و ۲ بازرسی به صورت قالب ۴ گروه فرهنگی و اجتماعی، تولیدی و کشاورزی، اقتصادی و زیربنایی و سیاسی و قضایی بازرسی‌ها را انجام می‌دهد. درویشیان یادآور شد: رسیدگی به پرونده دانشگاه پیام‌نور و بازگشت مبلغ ۲۰ میلیون تومان که دانشجویان جهت برگزاری کلاس پرداخته بودند به دانشجویان از اقدامات گروه فرهنگی، اجتماعی است.

تشکیل کارگروه بررسی موانع اجرایی مصوبات دولت در مشهد

رئیس‌شورای هماهنگی حمل و نقل استان خراسان رضوی خواستار تشکیل کارگروه بررسی موانع طرح‌های مصوب هیات دولت به استان در بخش حمل و نقل شد. به گزارش مهر، سیدآیت‌الله هاشمی‌نسب اظهار داشت: در استان خراسان رضوی ۱۹ طرح در قالب مصوبات سفر ریاست جمهوری در بخش‌های حمل و نقل ریلی، هوایی و جاده‌ای در حال اجرا است. وی ادامه داد: از آنجا که اجرای بسیاری از این طرح‌ها تأمین زیرساخت‌های توسعه استان را در برخواهد داشت، باید برای اجرای آن سرعت بیشتری به کار گرفته شود. هاشمی‌نسب خواستار تشکیل کارگروه ویژه‌ای در شورای هماهنگی حمل و نقل استان برای بررسی مشکلات و موانع اجرای طرح‌ها شد تا پس از بررسی‌های کارشناسی، راهکارهای لازم برای سرعت بخشی به اجرای طرح‌ها ارائه کند. مدیرکل راه و ترابری خراسان رضوی با اشاره به این که بزود دور جدید سفرهای هیأت دولت به استان‌ها آغاز خواهد شد، بر ضرورت بررسی طرح‌های در حال اجرا و پیش‌بینی طرح‌های جدید تأکید کرد. وی همچنین بر ضرورت برنامه‌ریزی برای شناخت پتانسیل‌های بخش حمل و نقل و استفاده بهینه از همه ظرفیت‌ها و نقل تأکید کرد.

برگزاری نخستین نمایشگاه تخصصی مشاوران املاک در مشهد

نخستین نمایشگاه تخصصی مشاوران املاک در مشهد برگزار شد. به گزارش ایسنا، محمدرضا مدیر اجرایی یک شرکت تبلیغاتی و مجری این نمایشگاه با بیان این مطلب افزود: در این نمایشگاه سازندگان برج‌های مسکونی در حال ساخت نیز شرکت می‌کنند. وی اظهار داشت: این نمایشگاه از روز گذشته آغاز و تا خرداد در هتل پارس مشهد ادامه دارد.

خبر آخر

تسهیلات بنگاه‌های زودبازده برای دفاتر خدمات مسافرتی خراسان رضوی

امکان استفاده از تسهیلات بنگاه‌های زودبازده برای دفاتر خدمات مسافرتی در استان خراسان رضوی فراهم شد. به گزارش ایرنا، ابوالفضل رضوی، رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری خراسان رضوی گفت: در راستای ایجاد زمینه‌های مناسب جهت توسعه زیرساخت‌های گردشگری، دفاتر خدمات مسافرتی می‌توانند از ۲۰ میلیارد ریال تسهیلات بنگاه‌های زودبازده بهره‌مند شوند. وی گفت: این مبلغ تحت عنوان سرمایه در گردش از محل ۲۰ درصد سهمیه سازمان میراث فرهنگی است که در اختیار دفاتر خدمات مسافرتی قرار می‌گیرد. مکرری فر افزود: در این راستا تاکنون ۲۰ دفتر خدمات مسافرتی برای دریافت تسهیلات به بانک معرفی شده‌اند. ● برخورد با آژانس‌های مسافرتی فاقد راهنامه‌های تور در مشهد: از این پس با آژانس‌های مسافرتی در مشهد که فاقد راهنامه‌های تور باشند، برخورد می‌شود.

همچنین مسعود منجیبی، معاون گردشگری این سازمان با اعلام این خبر اظهار داشت: برای تربیت افراد متخصص و با تجربه از ابتدای شهریورماه امسال همه دفاتر خدمات مسافرتی و شرکت‌ها موظف به معرفی حداقل یک نفر برای دوره آموزش و اخذ کارت راهنامه‌های تور شده‌اند. وی افزود: در راستای برخورد با قاچاقی که به موجب شکایت مسافران را فراهم یا نسبت به رعایت مقررات قانونی کوتاهی کرده‌اند، مجوز چندین شرکت معتبر لغو و به تعدادی از آنها نیز اخطار داده شده است. منجیبی گفت: مدیران دفاتر و شرکت‌های خدمات مسافرتی باید نسبت به رعایت و اجرای دقیق ضوابط و مقررات دفاتر برابر آیین‌نامه‌های وزیران کوشا بوده و قبل از برگزاری هرگونه تور و خدمات نسبت به تنظیم قرارداد دقیق شامل مدت تور و خدمات ترانسفر، تغذیه، بیمه مسافران، همراهی تور مجاز و... و تفهیم همه موارد به مسافران اقدام کنند.

اعطای بورس تحصیلی به دانشجویان دوره دکترا دانشگاه فردوسی

دانشگاه فردوسی مشهد با توجه به سهمیه تخصصی و به منظور تکمیل کادر هیأت علمی خود تعداد محدودی از دانشجویان دوره دکترا را انتخاب و برای اعطای بورس به وزارت علوم، تحقیقات و فناوری ارسال می‌کند. به گزارش ایسنا، این دانشجویان باید ورودی مهر ۸۲ به بعد باشند. داوطلبان می‌توانند فرم مشخصات را به همراه مستندات موردنیاز به دفتر معاونت آموزشی و تحصیلات تکمیلی دانشگاه ارسال کنند. گنتی است، فرم تقاضای بورس در سایت دانشگاه به نشانی: www.um.ac.ir موجود است. متقاضیان باید امتحان جامع را گذرانده باشند و علاوه بر مدارک مندرج در فرم تقاضا، نام، ریز نمرات مرحله امتحان دوره دکترا را نیز ارسال کنند.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آفتابی
سمت باد	شرق و شمال شرق
سرعت باد	۲/۶ متر بر ثانیه
کمینه دما	۹ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۲۳ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۲۳ میلی‌بار
رطوبت	۲۱ درصد

فرش مشهد

www.mashadcarpet.com

مشهد: چهارمهر، عبدالعظیم	۳۳۳ ۳۳ ۳۳
مشهد: میدان آینه، سینا	۳۳۳ ۳۳ ۳۳
مشهد: خیابان گلشن	۳۳۳ ۳۳ ۳۳
مشهد: بلوار خدیجه	۳۳۳ ۳۳ ۳۳
مشهد: قاسم‌آباد	۳۳۳ ۳۳ ۳۳
مشهد: خیابان مطهری	۳۳۳ ۳۳ ۳۳
مشهد: بلوار شادمانی	۳۳۳ ۳۳ ۳۳
مشهد: بلوار پهنک	۳۳۳ ۳۳ ۳۳